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Nome Completo Nº do CRP

Thaíse Rosseli Moreira Dantas 08/22241

DATA DA REUNIÃO

06/08/2020
HORÁRIO DA REUNIÃO

19:30
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

21:30

LOCAL DA REUNIÃO

Google meet – online

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Fernanda Moraes de Carvalho 08/24034 019-20

Sergio Bezerra Pinto Junior 08/26037 031-20

Stephanie Mariane Freitas Piveta 08/16465 029-20

Suzana Raquel de Lemos Dutra 08/30359 032-20

Thaise Rosseli Moreira Dantas 08/22241 030-20

PSICÓLOGAS(OS)

Nome Completo Nº do CRP

Pedro Braga Carneiro 08/13363

PAUTA

- Matéria para a revista contato;
- Reunião referente à Resolução nº 08/2020;
- GT de revisão das setoriais;
- Reunião aberta;
- Grupo de whatsapp de psicólogos da região;
- Órgãos de controle social;

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

A reunião foi iniciada com a pauta relacionada à matéria para a revista contato, a qual foi solicitada pela
colaboradora Stephanie. Esta iniciou relatando que o psicólogo Pedro, da comunicação social do CRP-PR, havia
entrado em contato para sugerir a elaboração de uma matéria para a revista contato, motivo pelo qual o convidou
a participar da reunião da setorial para esclarecimentos aos demais colaboradores. Após introdução ao tema
realizada pela colaboradora, foi passada a palavra ao psicólogo Pedro, que explicou acerca da proposta de iniciar



uma série de matérias na Revista Contato que trouxessem relatos acerca das especificidades regionais, motivo
pelo qual ele havia entrado em contato com a referência técnica das comissões setoriais, psicóloga Allana, a qual
compartilhou, portanto, o contato da colaboradora Stephanie. Pedro explicou que esta poderia ser uma produção
individual ou coletiva que realizasse um recorte e uma reflexão acerca da profissão na região. Foram elencados,
pelos colaboradores, alguns aspectos que se destacam em relação a atuação do psicólogo em nossa região, tais
como as estratégias de aproximação da categoria via aplicativo de mensagens, a atuação dentro das políticas
públicas, o trabalho em rede, entre outros. Ficou definido que seria composto um grupo de trabalho para
elaboração da matéria, com a participação dos colaboradores que se mostraram interessados na tarefa, sendo
estes: Sérgio, Thaíse, Stephanie e Fernanda. A colaboradora Suzana, apesar de não integrar diretamente o grupo
de elaboração da matéria, afirmou que poderia contribuir com a revisão do texto. Estabeleceu-se como prazo para
envio do texto à comunicação social do CRP-PR a data de 21/08/2020. Tendo estabelecidos os acordos já citados, o
psicólogo Pedro agradeceu à comissão setorial pelo espaço e retirou-se da reunião.
Foi dado sequência na reunião pela colaboradora Thaíse, que relatou acerca da reunião ocorrida mais cedo acerca
da Resolução nº 08/2020, lançada recentemente pelo CFP, a qual estabelece normas de exercício profissional da
psicologia em relação às violências de gênero. A colaboradora que participou como representante da CSO na
reunião informou que esta teve por objetivo definir estratégias para divulgação da referida resolução e esclareceu
as discussões e reflexões empreendidas, bem como, informou os encaminhamentos acordados.
Em seguida, o colaborador Sérgio atualizou os demais colaboradores sobre o andamento do GT de revisão das
setoriais, no qual representa a CSO juntamente com a colaboradora Thaíse. Os colaboradores presentes
discorreram acerca da temática e concordaram com os encaminhamentos sugeridos pelos representantes da CSO.
Passou-se à pauta seguinte, a qual diz respeito à reunião aberta planejada pela CSO em encontros anteriores.
Foram acordados os detalhes finais e definido a formalização do projeto do evento para envio ao CRP-PR.
Concluída esta discussão, o colaborador Sérgio deu sequência à reunião abordando questões relativas ao grupo de
whatsapp de psicólogos da região, orientando aos demais administradores do grupo sobre a importância de
verificar nome completo e registro profissional de novos participantes do grupo, de modo a garantir que este
permaneça sendo um espaço exclusivo para profissionais de psicologia. Ainda dentro deste tema, relatou que
iniciou uma planilha com os dados informados pelos participantes, com o objetivo de compilar esses dados de
modo a possibilitar uma compreensão mais aprofundada acerca da composição do grupo, o que permitirá o
direcionamento de ações da CSO para as especificidades locais. Ficou acordado que a colaboradora Suzana dará
sequência na referida planilha.
Por fim, a colaboradora Stephanie discorreu acerca das representações em órgãos de controle social, informando
que nos conselhos em que ocupa cadeira do CRP-PR vem observando algumas dificuldades relacionadas sobretudo
às limitações impostas pelo contexto de pandemia, de modo que as aprovações AD REFERENDUM tem
comprometido o controle social. Os demais colaboradores que também representam o CRP-PR em órgãos de
controle social relataram que compartilham deste sentimento, sendo discutido que inclusive profissionais de
psicologia atuantes nas políticas públicas encontram-se incomodados com tais situações. Foram pontuadas
algumas questões relacionadas à demandas neste contexto que se relacionam à temática do respeito aos direitos
humanos, motivo pelo qual foi sugerida uma abordagem pela CDH da setorial. Acordado também o envio de e-mail
ao psicólogo César, referência técnica de políticas públicas no CRP-PR, para solicitar informações sobre os
encaminhamentos acordados em reunião anterior, tais como dados solicitados ao município de Cianorte sobre a
disponibilidade de cadeiras nos órgãos de controle social, bem como, trocas sobre as experiências de outras
regiões em relação ao funcionamento dos conselhos neste momento de pandemia.
Não havendo mais o que discutir, a reunião foi encerrada às vinte e uma horas e trinta minutos com a aprovação
dos encaminhamentos citados.

ENCAMINHAMENTOS

- Elaboração de matéria para a Revista Contato sob responsabilidade dos colaboradores Sérgio, Stephanie, Thaíse e
Fernanda;
- Envio do projeto de evento (reunião aberta - dia do psicólogo) ao CRP-PR pelo colaborador Sérgio;
- Compilação de dados acerca dos integrantes do grupo de whatsapp de psicólogos da região para melhor
conhecimento das demandas locais, a ser realizada pela colaboradora Suzana;
- Encaminhamento de pauta à Comissão de Direitos Humanos da setorial para discutir questões relacionadas às



demandas observadas no atual cenário pela colaboradora Thaíse;
- Contato com a referência técnica em políticas públicas do CRP-PR (a ser realizado pela colaboradora Thaíse).

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

28/08/2020

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Thaíse Rosseli Moreira Dantas 08/22241 030-20

E-MAIL

thaise.md@gmail.com
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